
У рамках конференції працювали чотири секції за різними напрямами, зокрема біблійна, богословська,
церковно-практична та історична. Залучення студентів Київського університету права НАН України до робо-
ти в конференції такого рівня сприяло підвищенню їхньої обізнаності у питаннях канонічного права та акту-
альних проблем церковного законодавства, а також поглибленню знань у сфері християнської моралі та ети-
ки. Значна частина доповідей, які були презентовані на конференції, були присвячені основам християнської
педагогіки та історії духовних шкіл, що розширило світогляд майбутніх правників.

Викладачі КУП НАНУ мали честь презентувати книги, видані в Київському університеті права НАН
України, для бібліотеки академії. До речі, обмін виданнями двох навчальних закладів вже давно є доброю
традицією.

Майстер-клас Надзвичайного та Повноважного Посла 
Республіки Корея в Україні, пана Лі Янг-Гу

22 березня 2018 р. в рамках нового проекту КУП НАН України «Діалоги відомих особистостей світу зі
студентами» відбувся майстер-клас Надзвичайного та Повноважного Посла Республіки Корея в Україні,
пана Лі Янг-Гу на тему: «Феномен Південної Кореї. Бачення та стратегія співпраці Корея –Україна».

На майстер-класі були присутні студенти, аспіранти, викладачі та співробітники Київського університету
права НАН України. Під час заходу дипломат окреслив питання історії та особливостей сучасного національ-
ного розвитку своєї країни, стану та завдань економіки, політики, безпеки, соціальної сфери, а також майбут-
нього корейсько-українського співробітництва щодо реалізації міжнародних проектів і програм. 

Також цікавим була думка доповідача про орієнтацію на наступні принципи: мир, патріотизм, процві-
тання, престиж, професіоналізм. Надзвичайний та Повноважний Посол Республіки Корея в України, пан Лі
Янг-Гу виразив надію, що Україна матиме краще майбутнє.

Ректор Київського університету права НАНУ, професор Юрій Бошицький виклав свою концепцію
бачення розвитку навчально-наукового співробітництва Київського університету права НАН України з ВНЗ-
партнерами із Республіки Кореї.

Після майстер-класу гість відповів на численні запитання науково-педагогічних працівників і студентів.

Майстер-клас міністра закордонних справ Угорщини 
(1990–1994 рр.) Гези Єсенського

26 березня 2018 р. в рамках нового проекту Київського університету права НАН України «Діалоги відо-
мих особистостей світу зі студентами» відбувся майстер-клас міністра закордонних справ Угорщини (1990–
1994 рр.), пана Гези Єсенського. На майстер-класі були присутні студенти II–IV курсів та професорсько-
викладацький склад університету.

Пан Геза Єсенський розповів присутнім про особливості національних меншин різних країн світу, зок-
рема, щодо історичних етапів їх розвитку, притаманних національним меншинам з різних куточків світу.

Майстер-клас високого гостя з Угорщини носив інтерактивний характер: студенти мали можливість не
лише отримати інформацію, а й взяти активну участь в обговоренні актуальної теми про європейську інтег-
рацію та забезпечення послідовної і дієвої підтримки Угорщиною євроінтеграційних і євроатлантичних
прагнень України.

Зі свого боку пан Геза Єсенський поставив низку питань студентам щодо поняття та особливостей
національних меншин, на які із задоволенням відповіли представники студентства, висловивши свої думки
та показавши високий рівень знань у різних галузях міжнародного та національного права, які вони здобули
у стінах Київського університету права.

Після зустрічі з угорським гостем студенти зазначили, що подібні заходи з відомими представниками
вітчизняних та іноземних політичних, дипломатичних, урядових та наукових кіл надають змогу удосконалю-
вати знання у галузі права та навички спілкування англійською мовою.

Презентація колективної монографії «Актуальні проблеми сучасного 
конституціоналізму (на прикладі України та Республіки Польща)»

28–30 березня 2018 р. у м. Гданськ (Польща) відбулася презентація колективної монографії «Актуальні
проблеми сучасного конституціоналізму (на прикладі України та Республіки Польща)» Київського універси-
тету права НАН України та Гданського університету. Це видання є результатом кількарічної наукової спів-
праці між університетами. Колективна монографія підготовлена за загальною редакцією ректора Київського
університету права НАНУ, професора Ю. Бошицького та завідувача кафедри трудового права, декана
факультету права й адміністрування Гданського університету, професора Я. Стеліни. Дана монографія при-
свячена як спільним, так і притаманним окремо Україні та Республіці Польща проблемам розвитку консти-
туціоналізму на сучасному етапі. Так, сучасний український конституціоналізм найповніше виявляється в
конституційних правах, свободах і обов’язках людини і громадянина, в якісно новій організації державної
влади, в реалізації Конституції України та чинного законодавства нашої країни, їх удосконалення, у тому
числі шляхом впровадження в конституційну структуру України західних моделей конституціоналізму.

Наукова хроніка
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